
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Πορφύριος και ο
μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος μετέβησαν στο
Μετόχι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο
Βελιγράδι 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Πορφύριος και ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Αντώνιος, ο οποίος με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου πραγματοποιεί επίσκεψη εργασίας στην πρωτεύουσα της Σερβίας, μετέβησαν στις 10
Νοεμβρίου 2022 στο ρωσικό ιερό ναό της Αγίας Τριάδος στο Τασμαϊντάν, το Μετόχι της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας, όπου προσκύνησαν τα ιερά σεβάσματά του και ενημερώθηκαν για την
πορεία των έργων συντήρησης και επισκευής του. 

Τον πρόεδρο του ΤΕΕΣ συνόδευσαν ο σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών



πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο προϊστάμενος του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στο Βελιγράδι πρωθιερέας Βιτάλιος Ταράσιεφ, ο ασκών χρέη αναπληρωτή προέδρου
του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ και ο ιδιαίτερος του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας
Αλέξανδρος Γερσόφ. 

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας πλαισιούμενος από τον μητροπολίτη
Αντώνιο πραγματοποίησε την επίσημη τελετή ευλογίας των σταυρών για τους τρούλους του
ρωσικού ναού στο Βελιγράδι, καθώς και της ψηφιδωτής αναπαράστασης της Αγίας Τριάδος πάνω
από τις ωραίες πύλες και ευλόγησε τους κληρικούς και τους πιστούς. 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Πορφύριος καλωσόρισε τον μητροπολίτη Αντώνιο και όλους τους
παρισταμένους, επισημαίνοντας τη σπουδαία σημασία του ιερού ναού της Αγίας Τριάδος ως τόπου,
που ενώνει τον ρωσικό και τον σερβικό ορθόδοξο λαό. 

Ο μητροπολίτης Αντώνιος ευχαρίστησε εγκαρδίως τον Αγιώτατο για τη φροντίδα του προς το
Μετόχι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και τους ενορίτες του. 

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος απένειμε στον προϊστάμενο του Μετοχίου πρωθιερέα Βιτάλιο
Ταράσιεφ το οφφίκιο της μιτροφορίας, της οποίας ο κληρικός αξιώθηκε από τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο εξ αφορμής των 60ών γενεθλίων του για τους
πολυετούς κόπους του ως προϊστάμενος του Μετοχίου, και το παράσημο του Οσίου Σεραφείμ του
Σαρόφ Γ΄ Τάξεως, εξ αφορμής της 30ής επετείου της ιεροσύνης του τιμωμένου. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89784/
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